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Єдиний заклад на країну. Де
готують рідкісних фахівців і
куди йдуть вчитись дорослі
18:02 12.06.2026 Пт

Роботодавці готові брати людей з вулиці та повністю

оплачувати навчання. Хто зараз став на вагу золота в

Україні?

Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Робота в Україні Освіта в Україні

4 хв

ТЕТЯНА ВЕРЕМЄЄВА

КАТЕРИНА ГОНЧАРОВА

Фото: В Україні дорослі стали частіше освоювати нові професії (Getty Images)

Не витрачай час на шум! Читай тільки суть з РБК-Україна у
Google

В Україні досі збереглися унікальні навчальні заклади, де

навчають професіям, яких більше немає ніде в країні. Водночас

дедалі більше дорослих українців повертаються за парти, щоб

отримати нову спеціальність і підвищити зарплату.

Про це в інтерв'ю РБК-Україна розповів заступник міністра

освіти і науки Дмитро Завгородній.

Головне:

Унікальні спеціальності: В Україні досі готують фахівців

рідкісних напрямків.

Гроші та бронювання: Через дедфіцит кадрів роботодавці

готові наймати людей без досвіду. В Івано-Франківську

дорослих спочатку працевлаштовують на заводи,

забезпечують мінімальною зарплатою і бронюванням, а

вже потім вчать на курсах.

Американська модель: Навчання дорослих стало новим

трендом в Україні (подібно до Community Colleges у США).

Лише в одному з профтехів Дніпра щороку

перекваліфікацію проходять близько 500 дорослих

студентів.

Ефект для гаманця: Аналіз Світового банку та Пенсійного

фонду щодо 50 тисяч українців довів: у тих, хто скористався

державними ваучерами на навчання, після закінчення

курсів суттєво зросла середня заробітна плата.

Де навчають рідкісних спеціалістів

За словами посадовця, в Україні працюють заклади освіти, які

готують фахівців для окремих галузей, зокрема для

залізничного транспорту, а також майбутніх працівників

морського та річкового флоту.

Однак є й зовсім унікальні професії.

"Є дуже цікавий унікальний приклад - це центр навчання

вітражників. Вони зберегли таку унікальну професію, яка

викладається лише в одному єдиному навчальному закладі у

Львові", - розповів Завгородній.

Такі спеціалісти займаються відновленням та реставрацією

вітражів.

Ще однією рідкісною професією залишаються ювеліри. За

словами заступника міністра, на всю країну їх готують лише два

навчальні заклади, один із яких працює у Києві.

Читайте також: 90% вчаться на бюджеті. У МОН розповіли

про вступ до коледжів у 2026 році

Дефіцит кадрів відчувають майже всі галузі

У МОН зазначають, що проблема нестачі працівників останніми

роками лише посилюється.

За словами Завгороднього, сьогодні роботодавці шукають

фахівців практично в усіх сферах економіки. Через дефіцит

кадрів компанії дедалі частіше готові наймати людей без

необхідної кваліфікації та оплачувати їхнє навчання.

Дорослих працевлаштовують ще до початку навчання

Одним із прикладів нових підходів до підготовки кадрів

посадовець назвав Івано-Франківськ.

Там громадська організація за підтримки місцевих підприємств

шукає дорослих людей, які готові працювати у промисловості. Їх

спочатку працевлаштовують, забезпечують мінімальною

зарплатою та бронюванням, а потім направляють на навчання.

Підготовка відбувається на базі Вищого професійного училища

№21, де створено сучасну виробничу майстерню.

Після завершення короткострокових програм слухачі одразу

виходять працювати на підприємства.

В Україні стає більше дорослих, які отримують освіту (колаж: РБК-

Україна)

Навчання дорослих стає новим трендом

Схожа практика працює й у Дніпрі. За словами Завгороднього,

лише в одному закладі професійної освіти щороку майже 500

дорослих проходять курси перепідготовки або підвищення

кваліфікації.

У Міністерстві зазначають, що ще кілька років тому масове

навчання дорослих у профтехах було рідкістю, але зараз цей

напрямок активно розвивається.

Посадовець порівняв таку модель із американськими

Community Colleges, які допомагають людям швидко отримати

нову професію або перекваліфікуватися.

Навчання допомагає збільшити зарплату

За словами заступника міністра, результати державних програм

перекваліфікації вже демонструють відчутний економічний

ефект.

Нещодавно представники Світового банку проаналізували

результати навчання понад 50 тисяч дорослих українців, які

проходили підготовку за ваучерами від Державної служби

зайнятості та Міністерства економіки.

"За даними Пенсійного фонду ми бачимо ріст середньої

заробітної плати людей, які пішли на таке навчання, взяли в

службі зайнятості ваучер, держава їм оплатила навчання", -

зазначив Завгородній.

За його словами, після навчання багато людей змінюють роботу

або починають заробляти більше, що підтверджує ефективність

інвестицій у професійну освіту дорослих.

Раніше РБК-Україна писало, що в Україні найбільший дефіцит

кадрів зараз спостерігається у промислових та технічних

професіях. Роботодавці особливо активно шукають

верстатників, операторів верстатів із ЧПК, електромонтерів та

фахівців з електроінженерії.

Також ми розповідали про масштабне оновлення українських

коледжів. У МОН повідомили, що зараз модернізують

інфраструктуру закладів, закуповують сучасне обладнання та

переглядають освітні стандарти.
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